

Избеглице у Опатовцу означавају се наруквицама и одвајају их у шаторе по националности и етничким групама, преноси хрватски Јутарњи лист.



Како је изјавио потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ранко Остојић, у прихватном центру у Опатовцу данас преподне налазило се око 2.500 миграната и избеглица, а до раног послеподнева биће их више од 3.000, јер нови непрестано пристижу.

Од јутрос траје и означавање избеглица наруквицама на којима се налази исписано време када су стигли у прихватни центар Опатовац.

- Рањиве скупине добијају зелену наруквицу која значи приоритет, и помоћи ће приликом укрцаја у аутобусе - додао је.

Унутар прихватног центра Опатовац направљена је реорганизација тако да се избеглице и мигранти смештају у шаторе по националности и етничким групама којима припадају.

- На тај начин покушавају се избећи сукоби до којих је до сада долазило између

избеглица и миграната различите националне и етничке припадности - рекао је Остојић и подсетио да је тако у сукобу који се догодио у уторак један мигрант убуден ножем.

Према његовим речима, све се одвија нормално.

- Иде сигурносни и здравствени преглед и одмах из возимо даље према Мађарској. Сви тамошњи прелази се користе ради одласка људи, - Ботово, Горичан, Терезино Поље и Брањско Петрово Село - рекао је Остојић.

Он је додао и да је Хрватска спремна да активира прихватни центар у Белом Манастиру, али би се то учинило само у случају погоршања временских прилика. Тај центар је спреман за прихват око 2.000 људи.

Он је изнео и податак да је ноћас преко Товарника у Хрватску ушло око 1.200, а преко Бапске 4.000 избеглица, као и да се и даље више одвози према Мађарској, него што улази у Хрватску.

Супружници из Сирије помажу својим сународницима

Остојић је изразио захвалност свима који дају велик допринос прихвату избеглица, а посебно су га се, каже, "дојмили супружници Низар и Драгана Схоукру".

Он је Сиријац који као стоматолог ради у Товарнику, а она преводилац за арапски језик у полицији.

- Ако они не добију одличје за оно што су учинили, не знам ко ће - рекао је Остојић, устврдивши да је било и оних који су га разочарали "сталним подметањем ногу".

(Јутарњи лист)